11-22 марта 2019г. проходил первый этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».

Целью проводимой акции является привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления.

В рамках этой акции с обучающимися школы встретился участковый ОВД «Ирбейский» Гаврилов Евгений Геннадьевич, который провел профилактическую лекцию и индивидуальные разъяснительные беседы.

Так же на родительском собрании Евгений Геннадьевич ответил на вопросы, интересующие родителей.

